
真和会ホームページに関するアンケート結果 

２０２２．６月実施 

（１）回答率  ２３．３％ 

  ◆回答者 518  （excel による回答数 14 含む） アンケート依頼 2224 

（２）年代別回答 

 

◆年代別の回答は偏りも無く、ほぼ会員構成を反映している。  

1%

3%

30%

58%

8%

0%

回答者年代別

４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 ９０代以上

0%

3%

28%

54%

14%

1%

全会員年代別

４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 ９０代以上



（３）ブロック別回答 

 

 

  ◆ブロック別回答状況も会員構成を反映したものとなっている。 
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（４）現在の趣味 

 ◆総回答数 1498 

 ◆総趣味の数 108 

  以下は回答数 10 以上をグラフにしてみた。全体としては幅広い趣味に取り組まれてい

ると言える。 

 

 

（５）始められたのはいつからですか？ 
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（６）始められたきっかけは？ 

 

 

（７）ホームページを見るタイミングは？ 

 

 ◆メルマガのこまめな発信に引き続き努力したい。 
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（８）ご自身の作品のＨＰへの掲載 

 

 ◆40％に近い会員から「協力しても良い」回答をいただいた。 

 ◆ホーム画面の作品や交流ひろばへの寄稿において、より多くの、より幅広い協力が得

られるものと期待できる。 

 

（９）ＨＰへの意見 

 ◆意見記入数／回答者数 １３７件（６％） 

◆意見の分布(事務局において感覚的な評価を行ってみた) 

  ２：高い評価＋期待・・・・・・・４０件 

  １：感謝・慰労の言葉・・・・・・６８件  

  ０：特に無し（無記入含む）・・・ ３８１件 

 －１：課題提起・・・・・・・・・・１６件 

 －２：不満・・・・・・・・・・・・１３件 

◆現状のＨＰについて、回答者のうち約２０％の会員から好ましい意見・評価を頂いた。 

 一方で「課題提起」や「不満」の意見もいただいており、今後の改善に活かしたい。 

 

（10）メルアド、電話番号の記入 

◆メルアド：記入者／回答者数の割合 498/518 ９６．１％ 

◆電話番号：記入者／回答者数の割合 490/518 ９４．６％ 

 ◆任意としたがほぼ全員からの回答があった。 

 ◆会員情報の更新に活用していく。 

以上 
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